

博眼球还是动真格？

# 俄罗斯名媛宣布竞选总统



俄罗斯社交名媛、真人秀节目制片人克谢尼娅·索布恰克18日宣布，她将参加明年的总统选举。作为俄政治家阿纳托利·索布恰克之女和反对派人士，克谢尼娅此举引发不小关注。法新社报道，克谢尼娅当天在视频社交网站上宣布，她有意以独立候选人身份参加大选。

根据俄罗斯法律，由党派提名的候选人可直接参加大选，自我提名为独立候选人则需要募集30万人签名支持才能获得参选资格。英国广播公司说，如果克谢尼娅获得参选资格，她将成为俄罗斯14年来首名女性总统候选人。

克谢尼娅现年35岁，出生于俄第二大城市圣彼得堡。2004年，她因主持真人秀节目“住宅2”名声大振。她一头金发，皮肤晒成古铜色，因为与同样出身豪门、行事大胆开放的希尔顿酒店继承人帕里斯·希尔顿在外形和风格上都有些神似，被媒体称为“俄版帕里斯·希尔顿”。

今年，克谢尼娅以210万美元收入登上《福布斯》俄罗斯名人排行榜第十位。

克谢尼娅的父亲阿纳托利曾是圣彼得堡大学教师，苏联解体后当选圣彼得堡首任市长，2000年病逝。索布恰克家族与总统弗拉基米尔·普京一直交往甚密，阿纳托利是普京的大学老师和政治领路人，去世前还为普京竞选奔走。俄前总统、现任总理德米特里·梅德韦杰夫则是阿纳托利的老同事、老部下。

不过，2011年，克谢尼娅却加入反对派阵营，参与针对普京的示威。

克谢尼娅宣布参选的举动引发争议。一些人质疑她的目的是增加公众关注度。俄反对派领导人阿列克谢·纳瓦利内甚至在社交媒体上指责，作为一个“不可能的候选人”，她的做法会加深反对派的分裂。

英国广播公司报道，对克谢尼娅的参选，克里姆林宫表示欢迎，说这完全符合宪法。普京暂未对此置评。不过，克谢尼娅最近做客俄罗斯“雨”电视频道一档节目时说，在一次与普京的访谈中，自己曾向对方透露参选意图，虽然不确定对方的具体想法，但普京“给我的感受是，他并不喜欢我的决定”。

俄罗斯定于明年3月举行总统选举。普京暂未宣布是否竞选连任，但俄罗斯舆论普遍希望他继续担任总统。普京现阶段民意支持率高达80%。

■ 据新华社

## 朴槿惠今天将被劝自行退党 10天不回立即除名

13日，韩国法院判决延期拘捕朴槿惠。祸不单行，一周后，朴槿惠又将迎来政治生涯的双重打击。据韩联社报道，今天，韩国最大在野党自由韩国党将召开会议，规劝前总统朴槿惠“自行退党”。根据规定，若朴槿惠在接到通知10天以内不提交退党申报的话，将立即被自动除名。

报道称，没有直接开除朴槿惠党籍，而是规劝其“自行退党”，是出于对朴槿惠前总统身份的“优待”，给她一次“机会”。

据悉，自由韩国党已经通过多个渠道，向朴槿惠方面告知劝退事宜。在这次会议正式召开之前，自由韩国党将再次确认朴槿惠方面的表态。不过，自由韩国党党代表洪准杓的态度已经明确，即在本月23日之前，彻底同朴槿惠“断绝关系”。

朴槿惠是否会自行退党？韩国《中央日报》分析认为，朴槿惠16日对法院延期拘捕结

果公开喊冤，这次被开除党籍的决定，她也会拒绝。韩国《国民日报》早前报道称，8月29日，据一位亲朴人士透露，“朴槿惠前总统绝不考虑自愿退党。”“朴槿惠表示，如果自由韩国党想跟她一刀两断，那就直接开除她党籍。”

近期，自由韩国党和正党传出欲合并的消息。正党方面提出，要实现合并，一大前提是自由韩国党“清理门户”，将朴槿惠及其盟友逐出该党。实际上，自由韩国党党代表洪准杓一直在党内策划并实施一系列清算，以排除朴槿惠造成的影响及积弊。韩国《国际新闻》称，洪准杓将党派支持率徘徊不前的原因，归咎于朴槿惠的党籍问题，对此他多次提议“开除朴槿惠党籍”。

当然，党派内也不乏反对之声。在亲朴人士看来，目前朴槿惠的罪名尚未成立，着急将她“逐出门户”，只会导致党派人心涣散。

■ 据《人民日报·海外版》

## 朴槿惠狱中读《德川家康》 政界推测：她必复出



朴槿惠狱中所读书籍

“希望政治报复在我这里画上句号。”朴槿惠16日庭审的一句话引发韩国余震不断。据韩媒报道，朴槿惠正在读日本历史小说《德川家康》。这部小说描写的是日本战国三英杰织田信长、丰臣秀吉和德川家康的权力斗争与盛衰兴亡。分析认为，正是这本书促使朴槿惠下定决心，在庭审中开口。

据韩国《东亚日报》18日报道，《德川家康》这本小说，朴槿惠在竞选2007年大国家党内总统候选人失败后，也读过一次。不仅如此，已故韩国前总统、朴槿惠的父亲朴正熙生前也对这本书爱不释手。

朴槿惠一位亲信表示，小说主人公德川家康的境遇似乎在映射朴槿惠的一生。德川家康虽然大部分时间都处在二把手的位置，但因为过人的忍耐，最终成为胜者。被囚禁于法院与牢房之间的朴槿惠，正通过这本书寻找新的希望。

朴槿惠自收监以来，在牢房中看过多本

历史题材的书籍。韩国政界有分析认为，朴槿惠可能在狱中卧薪尝胆，她早晚会复出。朴槿惠或许想效仿德川家康，以忍耐之心迎来无罪释放，并重返政坛。

《德川家康》的作者，是号称日本第三大历史小说家的山冈庄八。书中描写的织田信长认为统治的秘诀是“力量”，他喜欢恐怖政治，却因为亲信的叛变死于非命；丰臣秀吉是穷二代，被织田看中才掌握最高权力；德川家康则是忍受无数的折磨后才开创了持续265年的江户时代。他把人生比喻为“负重远行”。

在16日的庭审发言中，朴槿惠一方面表示“今后就按照法官意思审”，一方面又声称“说不定要经历更艰难更沉重的过程，但我不会放弃。”报道最后表示，朴槿惠或许是将他们当作榜样，在忍受囹圄的考验。

据早前报道，18日，朴槿惠以健康为由，拒绝出席原定于19日的“亲信干政”案第81场公审。

■ 据《人民日报·海外版》

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2017285期  
中奖号码: 977  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2017285期

中奖号码: 97732  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017285期  
中奖号码: 02、03、05、10、11  
“安徽风采”电脑福利彩票  
25选5玩法开奖公告第2017285期  
中奖号码: 04、06、08、09、11

中国福利彩票3D玩法  
第2017285期中奖号码: 434  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2017123期中奖号码:  
红色球号码 04、05、06、11、21、31  
蓝色球号码: 10

**通知**  
黄静,身份证号3401031980\*\*\*\*4513,因你自2017年7月28日起旷工至今,已严重违反了公司管理制度。请你自本公告登报之日起五日内向公司报到,逾期不报到的,视为你自动离职,双方解除劳动关系。  
特此通知  
安徽新华印刷股份有限公司  
2017年10月18日